
 
 

 
 

 
Πρακτικά έκτακτης συνεδρίας  με αρ. 08/2024 του Δήμου Δρομολαξιάς – Μενεού  
που πραγματοποιήθηκε τη Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου  2024 και ώρα 06:00 μ.μ στην 

αίθουσα συνεδριάσεων  του Δήμου Δρομολαξιάς – Μενεού  
__________________________________________________________ 

 
Όνομα Τίτλος Παρών Απών Σημειώσεις 
Κύπρος Ανδρονίκου Δήμαρχος √   
Γιάννος Ιωάννου Αντιδήμαρχος Δ.Δ-Μ √   
Νίκος Χατζημιχαήλ Αντιδήμαρχος Δ.Κιτίου √     
Κωστάκης Ττίγκης Αντιδήμαρχος Δ.Περβ √   
Νέστωρας Μιχαήλ Αντιδήμαρχος Δ.Τερσε. √   
Μχάλης Θεοχάρους Δημοτικός Σύμβουλος √   
Φραγκέσκος Ζαχαρίου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Πέτρος Ανδρέου Δημοτικός Σύμβουλος  √ Απουσίαζε στο 

εξωτερικό 
Σάββας Κυριάκου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Κωνσταντίνος Πασχάλη Δημοτικός Σύμβουλος √   
Ανδρέας Στυλιανού Δημοτικός Σύμβουλος √   
Λένος Ανδρέου Δημοτικός Σύμβουλος √     
Γεώργιος Θεοκλή Δημοτικός Σύμβουλος √     
Ελευθέριος Λ Ανδρέου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Δώρα Χαρμαντά Δημοτικός Σύμβουλος √   
Δαμιανός Μηνά Δημοτικός Σύμβουλος √   
Νεόφυτος Πατσιά Δημοτικός Σύμβουλος √   
Κυριάκος Κέττηρος Δημοτικός Σύμβουλος √   
Ιωάννης Παυλίδης Δημοτικός Σύμβουλος √   
Παναγιώτης Παναγή Δημοτικός Σύμβουλος √   
Παναγιώτης Χ¨Παναγιώτ. Δημοτικός Σύμβουλος √   

 
Συμμετέχοντες 
 

΄Ονομα Τίτλος Σημειώσεις 
Κυριάκος Σωτηρίου Δημοτικός Γραμματέας Συμμετέχει για να παρουσιάσει τα 

σχετικά με τα υπό συζήτηση θέματα, 
έγγραφα και να παράσχει 
πληροφορίες ή να απαντήσει σε 
ερωτήσεις που θα ήθελαν να 
υποβάλουν τα μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου, χωρίς να συμμετάσχει 
καθ΄ οποιοδήποτε τρόπο στην 
διαδικασία διαμόρφωσης και λήψης 
των αποφάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου. 

Βάσω Χρίστου Γραμματειακ.Λειτουργός  Κράτηση Πρακτικών 
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1. Διαχείριση και τρόπος χρησιμοποίησης όλων των οχημάτων του Δήμου και 
κανόνες για χρήση των οχημάτων του Δήμου. 

 
Το μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Παναγιώτης Χ΄΄Παναγιώτου ζήτησε όπως 
ενημερωθεί το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με τον τρόπο διαχείρισης των οχημάτων 
του Δήμου και συγκεκριμένα εάν υπάρχει εγκατεστημένο σύστημα GPS ή /και 
χρησιμοποιείται/τηρείται δελτίο κίνησης, καθώς και πότε προγραμματίζεται η 
τοποθέτηση σήμανσης στα οχήματα. 
Ο Δημοτικός Γραμματέας ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο ότι στάλθηκε αναλυτικός 
κατάλογος όλων των οχημάτων του Δήμου στο Δημοτικό Συμβούλιο και απάντησε με 
τα ερωτήματα που τέθηκαν ως κατωτέρω: 
(α)  Σε όλα τα οχήματα του Δήμου υπάρχει εγκαταστημένο σύστημα GPS. 
(β) Όσο αφορά την σήμανση, αυτή προγραμματίζεται να γίνει το αμέσως επόμενο 
διάστημα, εφόσον τα Τμήματα του εργατικού προσωπικού έχουν διαχωριστεί τις 23 
Σεπτεμβρίου 2024. Θα τοποθετηθούν σε όλα τα οχήματα το λογότυπο του Δήμου, 
καθώς και σήμανση που αφορά το Τμήμα του κάθε οχήματος (π.χ Τμήμα καθαριότητας, 
συντηρητές, αποθηκάριος, Τεχνικό τμήμα κ.α). 
Επιπρόσθετα, έγινε ενημέρωση σχετικά με τις επιστολές που έχουν σταλθεί στις 
ασφαλιστικές εταιρείες που είχαν συμφωνίες με τα πρώην Κοινοτικά Συμβούλια. Όλες 
έχουν αντικατασταθεί με το όνομα του Δήμου και με ημερομηνία λήξης δόθηκε η 31η 
Μαρτίου 2025, ούτως ώστε να λήγουν όλες μαζί, συμπεριλ. και του πρώην Δήμου 
Δρομολαξιάς-Μενεού την ίδια περίοδο. Πριν την λήξη των ασφαλιστικών συμβολαίων 
και συγκεκριμένα κατά την περίοδο του Ιανουαρίου 2025, ο Δήμος θα προβεί στην 
ζήτηση  προσφορών για όλες τις ασφαλιστικές καλύψεις και συγκεκριμένα προσωπικών 
ατυχημάτων, κλοπής-διάρρηξης & απόσπασης χρημάτων, πυρός & άλλων κινδύνων  
(κινητής & ακίνητης), αστικής ευθύνης, μηχανοκίνητα, ευθύνη εργοδότη, ασφάλεια 
αξιωματούχων (9/25) & ασφάλεια ζωής από φυσικά αίτια, οι οποίες αφορούν τις 
ανάγκες ολόκληρου του Δήμου. 
Το μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σάββας Κυριάκου υπόβαλε ερώτημα κατά 
πόσον υπάρχει εγκατεστημένο σύστημα G.P.S σε όλα ανεξαιρέτως τα οχήματα του 
Δήμου.   
Απαντώντας ο Δήμαρχος ανάφερε ότι δεν υπάρχει εγκατεστημένο σύστημα GPS στο 
υπηρεσιακό αυτοκίνητο που χρησιμοποιεί. Επίσης, ανέφερε ότι δεν γίνεται ο 
οποιοσδήποτε Δήμαρχος ουσιαστικά να παρακολουθείται από οποιοδήποτε υπάλληλο 
του Δήμου και ότι αυτό αντιβαίνει της Διοικητικής Ιεραρχίας.  
Μετά από την πιο πάνω συζήτηση ο Δήμαρχος έθεσε το θέμα σε ψηφοφορία, κατά 
πόσον θα πρέπει να εγκατασταθεί σύστημα GPS στο αυτοκίνητο που χρησιμοποιεί ο 
ίδιος. Κατά  την ψηφοφορία (έντεκα) 11 τάχθηκαν υπέρ της εγκατάστασης και (εννέα) 
9 κατά. 
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2. Γραπτή αναλυτική ενημέρωση για τα έσοδα κα έξοδα που πλήρωσε ο Δήμος σε 

κάθε φεστιβάλ που έγινε σε κάθε διαμέρισμα μετά την λειτουργία του Νεόυ 
Δήμου και επισύναψη τυχόν αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου για 
πληρωμή τούτων των εξόδων, καθώς και ενημέρωση για οποιεσδήποτε άλλες 
υποχρεώσεις των προηγούμενων Κοινοτικών Συμβουλίων και Δημοτικού 
Συμβουλίου που δεσμεύουν το υφιστάμενο Δημοτικό Συμβούλιο. 

 
Παρουσιάσθηκε αναλυτικός πίνακας με τα έξοδα για τα φεστιβάλ και άλλες εκδηλώσεις 
που πραγματοποιήθηκαν από τα Δημοτικά Διαμερίσματα με αποφάσεις του πρώην 
Δήμου και πρώην Κοινοτικών Συμβουλίων.  Αποφασίστηκε όπως μελετηθούν από το 
Δημοτικό Συμβούλιο και το θέμα ξανασυζητηθεί σε άλλη συνεδρία. 
 
3. Οικονομικές Καταστάσεις όλων των διαμερισμάτων κατά την είσοδο τους 

στο Νέο Δήμο. 
 

Παρουσιάσθηκαν οι οικονομικές καταστάσεις (ετήσιες εκθέσεις) του πρώην Δήμου 
Δρομολαξιάς – Μενεού και των πρώην Κοινοτικών Συμβουλίων Κιτίου, Περβολιών 
και Τερσεφάνου. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως σε επόμενη συνεδρία παρουσιασθεί 
αναλυτική κατάσταση με τα υπόλοιπα όλων των Δημοτικών Διαμερισμάτων κατά την 
είσοδο τους στον νέο Δήμο την 01/07/2024.   
Αποφασίστηκε επίσης όπως σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου σταλεί ο 
Προϋπολογισμός του 2ου εξαμήνου 2024, ως επίσης και οι υποχρεώσεις/δάνεια εάν και 
εφόσον υπάρχουν του πρώην Δήμου και πρώην Κοινοτικών Συμβουλίων μέχρι 30η 
Ιουνίου 2024. 

  
4. Γραπτή αναλυτική κατάσταση πληρωμών από την λειτουργία του Νέου 

Δήμου μέχρι 15 Σεπτεμβρίου 2024 τόσο για πληρωμές σε ποσά κάτω των €500 
όσο και για ποσά άνω των €500 και που πληρώθηκαν αυτά  τα ποσά, 
συνοδευόμενες από τις αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου για όλα τα 
έξοδα άνω των €500. 

Παρουσιάσθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο αναλυτικές καταστάσεις πληρωμών μέχρι 
τις 15 Σεπτεμβρίου 2024 τόσο για πληρωμές σε ποσά κάτω των €500 όσο και για ποσά 
άνω των €500 που πληρώθηκαν σε διάφορους πιστωτές. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως μελετηθούν και συζητηθούν σε άλλη 
συνεδρία. 

 
5. Έκδοση διατακτικών για κάθε πληρωμή που γίνεται από τον Δήμο και 

υπογραφή από τον Δήμαρχο και τουλάχιστον τριών μελών του Δημοτικού 
Συμβουλίου. 
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Παρουσιάσθηκαν (δύο) 2 δείγματα ενταλμάτων πληρωμής του Δήμου Δρομολαξιάς – 
Μενεού καθώς επίσης και του Δήμου Λάρνακας (Δημοτικό Διαμέρισμα Λειβαδιών).  
Διαπιστώθηκε ότι και στα δύο (2) εντάλματα πληρωμής ακολουθείται η ίδια διαδικασία.  
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως διερευνηθεί περαιτέρω το τι ακολουθείται 
από άλλους Δήμους, σχετικά με το τρόπο έκδοσης ενταλμάτων πληρωμής. 
 
6. Προσφορές: 
 

A) Έγκριση ζήτησης προσφοράς. 
 

I. Εγκατάσταση ηχητικού συστήματος για τις ανάγκες του Χριστουγεννιάτικου 
Χωριού στο Κίτι – Αρ. Προσφοράς 20/2024 - Εκτιμώμενη Αξία Σύμβασης 
€30,000,00 + Φ.Π.Α. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως εγκρίνει τη ζήτηση προσφοράς για το πιο 
πάνω θέμα. 
Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται από όπως κ. [ανωνυμοποίηση], κα 
[ανωνυμοποίηση] και κα [ανωνυμοποίηση]. 
Η προσφορά 20/2024 συμπεριλ. στο κονδύλι 7215-001. 
 

 
 
 

ΚΥΠΡΟΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


